
 

 

 

 
 

 รายงานการติดตามและประเมินผล 

 แผนปฏิบัติการประจําปฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 
 

   รอบ 12 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ฝายแผนงาน  สํานักงานมหาวิทยาลัย  มหาวิทยาลัยทักษิณ 
 



 

 

 

 

คํานํา 

 

การกํากับ ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการเปนกิจกรรมท่ีสําคัญ เพราะสามารถนําขอมูลมาวิเคราะห ติดตาม กํากับการบริหารงาน  

และงบประมาณอยางถูกตองและเพียงพอ  อีกท้ังยังเปนขอมูลสําหรับผูบริหารเพ่ือใหสามารถตัดสินใจในการบริหารหนวยงานไดอยางมีประสิทธิภาพ 

ในการนี้ ฝายแผนงาน จึงไดจัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ     

พ.ศ. 2563 รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 - 30 กันยายน 2563) เพ่ือติดตามความกาวหนาของโครงการ/กิจกรรมของฝายเปนระยะ ๆ และ

ประเมินวาสามารถปฏิบัติงานหรือโครงการใหเปนไปตามเปาหมายและวัตถุประสงคท่ีตั้งไวหรือไม  ซ่ึงจะเปนประโยชนตอการบริหารงานและเปนแนวทาง

ในการจัดทํา/ปรับปรุงแผนพัฒนาของฝายแผนงานในปถัดไป 

  

 
                                                                                                                       ฝายแผนงาน      

                                                                                                                                 ตุลาคม 2563                                                                                                               

                                                                                                       



 

 

 

สารบัญ 

 

     หนา 

     -     สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563           1 

                              รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 - 30 กันยายน 2563)  ภาพรวม 

             -     สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563           2-3 

           รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 - 30 กันยายน 2563) ผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก  

-  สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563                                  4-5 

                              รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 - 30 กันยายน 2563)   ผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรม   

                -     รายงานการติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน                                  6-56 

                            ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 - 30 กันยายน 2563) 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ฝายแผนงาน  ไดจัดทําแผนปฏิบัติการประจําป ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  สอดคลองกับแผนกลยุทธฝายแผนงาน พ.ศ. 2561 - 2565  โดยมีโครงการและกิจกรรม

รองรับท้ังหมด จํานวน 1 โครงการ 23 กิจกรรม ซ่ึงมีความกาวหนาในการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลักของฝายแผนงานและการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรม สรุปไดดังนี้ 

 

 

ผลการดําเนินงาน แผน ผล การบรรลุเปาหมาย งบประมาณ 

- ผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก รอยละ 85 รอยละ 89.13 บรรลุ 582,885 

- ผลการดําเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม   รอยละ 85 รอยละ 96.60 บรรลุ 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัดหลัก  

 
 

 

ความทาทาย/ตัวช้ีวัดหลัก/ตัวช้ีวัดเชิงปริมาณ 
ผลการดําเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเปาหมาย 

ความทาทายท่ี 1  การขับเคล่ือนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยอยางมีประสิทธิภาพ    

P01 กระบวนการจัดทําและขับเคล่ือนแผนของมหาวิทยาลัย 80 89.44 บรรลุ 

- รอยละความสําเร็จของแผนยุทธศาสตรการพัฒนามหาวิทยาลัย 80 83.33 บรรลุ 

- รอยละความสําเร็จตามแผนกลยุทธของมหาวิทยาลัย 80 100 บรรลุ 

- รอยละความสําเร็จตามแผนปฏิบัติการประจําปของมหาวิทยาลัย 80 85 บรรลุ 

P02 การบริหารจัดการดานกายภาพของมหาวิทยาลัย    

- รอยละของรายการสิ่งกอสรางใหมท่ีเปนตามผังการใชประโยชนพ้ืนท่ีภายในมหาวิทยาลัย 100 100 บรรลุ 

P03 กระบวนการบริหารความเส่ียงของมหาวิทยาลัย    

- รอยละความสําเร็จของการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย 75 78.66 บรรลุ 

ความทาทายท่ี 2  การบริหารทรัพยากรใหคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด    

P04 การบริหารทรัพยากรตามแผนยุทธศาสตรของมหาวิทยาลัย    

-  รอยละความสําเร็จของการเบิกจายงบประมาณตามแผนยุทธศาสตรของมหาวิทยาลัย 80 61.03 ไมบรรลุ 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 
 

ความทาทาย/ตัวช้ีวัดหลัก/ตัวช้ีวัดเชิงปริมาณ 
ผลการดําเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเปาหมาย 

ความทาทายท่ี 3  การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    

P05 การปรับปรุง/พัฒนาสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    

       - ความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ 3.75 4.09 

(109.07%) 

บรรลุ 

ความทาทายท่ี 4  การบริหารจัดการเพ่ือการดําเนินงานท่ีมีประสิทธิภาพ    

P06 การดําเนินการตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน    

       - รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 85 96.60 บรรลุ 

สรุปผลภาพรวม  85 89.13 บรรลุ 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

ผลการดําเนนิงานโครงการ/กิจกรรม   
 

 

 

ความทาทาย/โครงการ-กิจกรรม 

ผลการดําเนินงาน 
 

จํานวน

โครงการ 

 

จํานวน

กิจกรรม 

 

บรรลุ

เปาหมาย 

 

ไมบรรลุ

เปาหมาย 

 

รอยละความสําเร็จของ

การดําเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการดําเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

 1 23 23 1 96.60 - 582,885 

ความทาทายท่ี 1  การขับเคลื่อนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยอยางมีประสิทธิภาพ 1 6 7 - 93.14 - 384,477 

1. โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย    ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว 379,707 

2. การทบทวนแผนกลยุทธและจัดทําแผนปฏิบัติการประจําปของมหาวิทยาลัย   ⁄ - 85.00 ดําเนินการแลว - 

3. การบริหารจัดการดานกายภาพของมหาวิทยาลัย   ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว - 

4. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย   ⁄ - 87.00 ดําเนินการแลว 4,770 

5. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย   ⁄ - 90.00 ดําเนินการแลว - 

6. การดําเนินงานตามแผนปองกันและปราบปรามการทุจริต   ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว - 

7. การติดตามและประเมินผลแผนของมหาวิทยาลัย   ⁄ - 90.00 ดําเนินการแลว - 

ความทาทายท่ี 2  การบริหารทรัพยากรใหคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด - 5 4 1 94.00  67,390 

1. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย   ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว 16,600 

2. การบริหารอัตรากําลังของมหาวิทยาลัย   ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว 37,410 

3. การอบรมเชิงปฏิบัติการระบบการจัดทํางบประมาณประจําป   - ⁄ 70.00 ดําเนินการแลว 

*งดกิจกรรมการอบรมเชิงปฏิบัติการ

ระบบการจัดทํางบประมาณประจําป 

“คําของบดําเนินการและแผนการใช

จ า ย ง บ ป ร ะ ม า ณ ”  เ น่ื อ ง จ า ก

สถานการณโควิด-19 

13,380 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

 

ความทาทาย/โครงการ-กิจกรรม 

ผลการดําเนินงาน 
 

จํานวน

โครงการ 

 

จํานวน

กิจกรรม 

 

บรรลุ

เปาหมาย 

 

ไมบรรลุ

เปาหมาย 

 

รอยละความสําเร็จของ

การดําเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการดําเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

4. การประเมินความพึงพอใจของผูใชระบบบรหิารงบประมาณ 
  

⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว - 

5. การติดตามและประเมินผลดานงบประมาณ 
  

⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว - 

ความทาทายท่ี 3  การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและ 

                      การตัดสินใจ 

- 3 3 - 100.00 - 16,500 

1. การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการวางแผนการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ   ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว 16,500 

2. การบริหารจัดการขอมูลผานสื่อออนไลน/คลังขอมูลของฝายแผนงาน    ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว - 

3. การประเมินความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ   ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว - 

ความทาทายท่ี 4  การบริหารจัดการเพ่ือการดําเนินงานท่ีมีประสิทธิภาพ - 9 9 - 99.26 - 114,518 

1. การวางแผนกลยุทธของฝายแผนงาน   ⁄ - 93.30 ดําเนินการแลว 17,500 

2. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร   ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว 77,198 

3. การบริหารความเสี่ยงของฝายแผนงาน   ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว - 

4. การควบคุมภายในของฝายแผนงาน   ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว้ - 

5. การติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของบุคลากร    ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว - 

6. การทบทวนคูมือการปฏิบัติงาน    ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว - 

7. การจัดการความรูของฝายแผนงาน    ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว - 

8. การประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ    ⁄ - 100.00 ดําเนินการแลว - 

9. การเสรมิสรางองคกรแหงความสุข   / - 100.00 ดําเนินการแลว 19,820 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

ความทาทายท่ี 1  การขับเคลื่อนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยอยางมีประสิทธิภาพ 

 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
1. โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย 

“กิจกรรมการอบรมระบบ Objectives and Key Results 

(OKRs) 

เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

 
เชิงปริมาณ 

- จํานวนผูเขารวมโครงการ 

 

เชิงคุณภาพ 

- ผูเขารวมโครงการมีความรูความเขาใจ

เพ่ิมข้ึน 

เชิงเวลา 

- รอยละของการดําเนินงานเสร็จตามเวลา 

ท่ีกําหนด 

 

 

ไมนอยกวา

รอยละ 80 
 
 

ไมต่ํากวา

รอยละ 80  

 
รอยละ 90 

 

 

รอยละ 100 

 

 

รอยละ 78.80 

 

 
รอยละ 100 

  

 

200,000 

 

379,707 - ดําเนินการจัดกิจกรรม“การอบรมระบบ Objectives and 

Key Results (OKRs) เม่ือวัน ท่ี  16-17 ตุลาคม 2562 ณ 

โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อ.เมือง จ.สงขลา และ 

มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตสงขลา 

- ดําเนินการจัดประชุมเพ่ือกําหนด OKRs ระดับมหาวิทยาลัย 

เม่ือวันท่ี 23 ตุลาคม 2562 ณ หองประชุมสํานักหอสมุด  

มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตสงขลา 

- ดําเนินการจัดประชุมเพ่ือจัดทํา OKRs ระดับมหาวิทยาลัย 

เม่ือวันท่ี 30 พฤศจิกายน 2562 ณ หองประชุมสุวรรณมัจฉา

โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อ.เมือง จ.สงขลา 

- ปรับปรุงขอมูล (ราง) OKRs ตามขอเสนอแนะจากท่ีประชุม

เม่ือวันท่ี 30 พฤศจิกายน 2562 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - ดําเนินการจัดประชุมเพ่ือจัดทํา OKRs ระดับมหาวิทยาลัย 

เม่ือวัน ท่ี  12 มกราคม 2563 ณ  ห องประชุมไทรงาม          

คุมไทรงาม โฮเต็ล แอนด รีสอรท อ.เมือง จ.สงขลา 

- ปรับปรุงขอมูล (ราง) OKRs ตามขอเสนอแนะจากท่ีประชุม 

เม่ือวันท่ี 12 มกราคม 2563 

- ดําเนินการจัดประชุมเพ่ือจัดทํา OKRs ระดับมหาวิทยาลัย 

เม่ือวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2563 ณ ณ หองประชุมสุวรรณมัจฉา

โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อ.เมือง จ.สงขลา 

- ปรับปรุงขอมูล (ราง) OKRs ตามขอเสนอแนะจากท่ีประชุม 

เม่ือวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2563 

- ประชุมหารือรองอธิการบดีท่ีรับผิดชอบในแตละ Objective

เพ่ื อ กํ าหนด Key Results ระดั บหน วย งาน  เม่ื อวั น ท่ี 

12,13,24 กุมภาพันธ 2563 

- ปรับปรุงขอมูล (ราง) OKRs ตามขอเสนอแนะจากท่ีไดจาก

การประชุมหารือของรองอธิการบดีและจากการปรับปรุงของ

หนวยงานท่ีรับผิดชอบหลัก เม่ือวันท่ี 27 กุมภาพันธ 2563 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - นําเสนอ (ราง) OKRs ตออธิการบดีเพ่ือพิจารณาและให

ขอเสนอแนะในเบื้องตน เม่ือวันท่ี 9 มีนาคม 2563 

- ปรับปรุ งข อ มู ล  (ร าง) OKRs ตามข อ เสนอแนะจาก

อธิการบดี เม่ือวันท่ี 10 มีนาคม 2563 

- ขอความอนุเคราะหรองอธิการบดีท่ีรับผิดชอบใหเพ่ิมเติมใน

สวนของโครงการ/กิจกรรมสําคัญ เพ่ือให (ราง) OKRs มี

ความสมบูรณมากยิ่งข้ึน เม่ือวันท่ี 17 มีนาคม 2563 

- ปรับปรุงขอมูล (ราง) OKRs ในสวนของโครงการ/กิจกรรม

บางสวน เม่ือวันท่ี 27 มีนาคม 2563  

- นําเสนอ (ราง) OKRs ตออธิการดีเพ่ือพิจารณาและให

ขอเสนอแนะ เม่ือวันท่ี 23 เมษายน 2563 

- นําเสนอ (ราง) OKRs ตอท่ีประชุมคณบดี ผูอํานวยการและ

ผูบริหารระดับสูง เพ่ือพิจารณาใหขอเสนอแนะ เม่ือวันท่ี 18 

พฤษภาคม 2563 

- ขอความกรุณารองอธิการบดีท่ีรับผิดชอบพิจารณาและ

ตรวจสอบความถูกตองของ (ราง) OKRs เม่ือวัน ท่ี  28 

พฤษภาคม 2563 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - นําเสนอ (ราง) OKRs ตออธิการบดีเพ่ือพิจารณา เม่ือวันท่ี 4 

มิถุนายน 2563 

- เผยแพร OKRs ระดับมหาวิทยาลัย ประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. 2563-2564 บนเว็บไซตของฝายแผนงาน 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
2. การทบทวนแผนกลยุทธและจัดทําแผนปฏิบัติการ 

   ประจําปของมหาวิทยาลัย 

 

เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน  

 

 

รอยละ 85 
 

- แ ผ น ก ล ยุ ท ธ

จํานวน 1 ฉบับ 

- แผนปฏิบัติการ 

ประจําปจาํนวน  

1 ฉบับ 

 

 

รอยละ 85 
 

- (ราง)แผนกลยุทธ

จํานวน 1 ฉบับ 

- (ราง) แผนปฏิบัติ

การประจําป 

จํานวน 1 ฉบับ 
 

 

5,000 - 

 

- เตรียมขอมูลท่ีเก่ียวของในการจัดทําแผนกลยุทธ ฯ 

- เตรียมขอมูลท่ีเก่ียวของในการจัดทําแผนปฏิบัติการ ฯ 

- จัดทํา (ราง) แผนกลยุทธ ฯ และแผนปฏิบัติการประจํา 

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ฉบับปรับปรุง) เพ่ือให

สอดคลองกับ OKRs ระดับมหาวิทยาลัย ปงบประมาณ พ.ศ. 

2563-2564 

- ปรับปรุง (ราง) แผนกลยุทธ ฯ และแผนปฏิบัติการประจํา 

ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ฉบับปรับปรุง) 

- เสนอ (ราง) แผนกลยุทธ ฯ และแผนปฏิบัติการประจํา 

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 (ฉบับปรับปรุง) ตอท่ีประชุม

คณะกรรมการท่ีเก่ียวของ 

- ถายทอดและเผยแพรแผนกลยุทธ แผนปฏิบัติการประจาํป 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 3. การบริหารจัดการดานกายภาพของมหาวิทยาลัย คณินทร  บุญศาสตร 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 
รอยละ 85 

 

- 

 
รอยละ 100 

30,000 - - กํากับและติดตามการใชประโยชนของพ้ืนท่ี 

- จัดทํารายงานการใชพ้ืนท่ีตามผังการใชประโยชน ฯ 
 

 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 4. การบริหารความเส่ียงของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

รอยละ 85 
 

 

 

รอยละ 87 

50,000 4,770 ระดับมหาวิทยาลัย 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง

รอบ 12 เดือน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2562  

- มอบหมายผูรับผิดชอบหลักในการดําเนินงานตามแผนการ

บริหารความเสี่ยงระดับมหาวิทยาลัย ประจําป 2563 
- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง 

รอบ  6 เดื อน  ประจํ าป งบประมาณ  พ .ศ .2563 (อว 

8202.02/0252 ลงวันท่ี 1 เม.ย.63) 

- รวบรวมและวิเคราะหขอมูลเพ่ือเตรียมจัดทําแผนบริหาร

ความเสี่ยง ประจําป 2564 

ระดับหนวยงาน 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง

รอบ 12 เดือน ระดับหนวยงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 

2562  

 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

-      - ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง 

รอบ 6 เดือน ระดับหนวยงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 

2563 (อว 8202.02/0252 ลงวันท่ี 1 เม.ย.63) 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 5. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

รอยละ 85 

 

 

 
 

รอยละ 90 

30,000 - ระดับมหาวิทยาลัย 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 

12 เดือน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

- จัดทําปฏิทินการดําเนินและคําสั่งแตงตั้งคณะกรรมการ

อํานวยการบริหารตวามเสี่ยงและการควบคุมภายใน ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2563 

- จัดทําแผนการควบคุมภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 

2563 เสนอไปยั งสํ านั กปลัดกระทรวงการอุดมศึกษา

วิทยาศาสตร วิจัย และนวัตกรรม 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 

6 เดือน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ.2563 เสนอคณะกรรมการ

ท่ีเก่ียวของ (คตส.) (อว 8202.02/0252 ลงวันท่ี 1 เม.ย.63) 

ระดับหนวยงาน 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ 

12 เดือน ระดับหนวยงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562  

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

-      - ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการควบคุมภายใน รอบ  

6 เดือน ระดับหนวยงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
6. การดําเนินงานตามแผนปองกันและปราบปราม 

   การทุจริต 

 

รัชนีกร ชูเชิด      

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

รอยละ 85 

 

 

 

 

รอยละ 100 

 

- - - ติดตามผลการดําเนินงานตามแผน ฯ รอบ 12 เดือน 

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 รายงานตอคณะกรรมการ

ประเมินคุณธรรมและความโปรงใสในการดําเนินงานของ

หนวยงานภาครัฐ ITA มหาวิทยาลัยทักษิณ 

- วิเคราะหขอมูลเพ่ือจัดทําแผนปฏิบัติการปราบปรามและ

ปองกันการทุจริต ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2563 

- จัดทําแผนปฏิบัติการปราบปรามและปองกันการทุจริต 

ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนฯ รอบ 6 เดือน ประจําป

งบประมาณ พ.ศ.2563 รายงานตอคณะกรรมการประเมิน

คุณธรรมและความโปรงใสในการดําเนินงานของหนวยงาน

ภาครัฐ ITA มหาวิทยาลัยทักษิณ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 7. การติดตามและประเมินผลแผนของมหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 
 

รอยละ 85 

 

 

- ร าย งาน ก า ร

ติ ด ต า ม แ ล ะ

ป ร ะ เ มิ น ผ ล

แผนปฏิบั ติการ

ป ร ะ จํ า ป 

ม ห า วิ ท ย า ลั ย

ทักษิณ (รายไตร

มาส) 

 

 

 

รอยละ 90 

 

 

- 

 

2,000 - - ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจําป ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2562 (ไตรมาส 4) 

- ติดตามและประเมินผลแผนกลยุทธ ประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. 2563  

- จัดทํารายงานการติดตามและประเมินผล ฯ รอบ 6 เดือน 

(วั น ท่ี  1  ตุ ล า ค ม  2 5 6 2  – 3 1  มี น า ค ม  2 5 6 3 )                 

(อว 8202.02/0400 ลงวันท่ี 12 มิถุนายน 2563) 

- จัดทํารายงานการติดตามและประเมินผล ฯ รอบ 9 เดือน 

(วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563) 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

ความทาทายท่ี 2  การบริหารทรัพยากรใหคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 8. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย 1. อาภรณ  แกวสลับศรี      2. จงกล  ปาลานุพันธ    

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 
 

รอยละ 85 

 

 
 

รอยละ 100 

 

270,000 16,600 - การวิเคราะหและการจัดสรรงบประมาณรายการเรงดวน

ระหวางป 

- รายงานผลการดําเนินงานและผลการใชจายงบประมาณ 

ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2562 (ไตรมาสท่ี 4) 

- จัดทํารายงานการวิเคราะหงบประมาณรายจาย ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2562 

- จัดทํา PART ปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

- จัดทําความตองการงบลงทุนและวิเคราะหกลั่นกรอง 

- จัดทําขอมูลพ้ืนฐานตาง ๆ ประกอบคําของบประมาณ

เบื้องตน (Pre-ceiling) 

      - ขอมูลบุคลากร 

      - ขอมูลนิสิต 

      - ขอมูลความตองการงบลงทุน 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

           - รวบ รวม โครงการตามแผน งานบู รณ าการ เชิ ง

ยุทธศาสตร 

      - กําหนดคาเปาหมายตามตัวชี้วัด 

- รวบรวมคําของบประมาณโครงการบริการวิชาการและ

โครงการทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม 

- จัดทํารายละเอียดคําของบประมาณประจําปสงกระทรวง

และสํานักงบประมาณ 

- จั ด ทํ ารายละ เอี ยดป ระกอบการขอรับ การจั ด ส รร

งบประมาณเสนอสาํนักงบประมาณ 

- จั ด ทํ ารายละ เอี ยดป ระกอบการขอรับ การจั ด ส รร

งบประมาณเสนอสาํนักงบประมาณ 
- จัดทํากรอบแนวคิดงบประมาณรายจายประจําป 

- จัดทําประมาณการรายได 

- จัดทําคาใชจายสวนรวม 

- จัดทํารายละเอียดประกอบการชี้แจงงบประมาณรายจาย

ประจาํป 
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ายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - เผยแพรรายละเอียดงบประมาณรายจายประจาํป 

- จัดทําแผนการใชจายงบประมาณประจําป 

- การอนุมัติงวดเงินงบประมาณรายจายประจําป 

- จัดทําขอมูลในระบบบัญชี 3 มิติ 

- พิจารณาและปรับปรุงขอบเขตและเปาหมายของแผนงาน

บูรณาการเชิงยุทธศาสตรรวมกับหนวยงานเจาภาพ 

- จัดทําคําของบประมาณตามแผนงานบู รณาการเชิ ง

ยุทธศาสตร 

     - เชิงพ้ืนท่ี (Area) 

     - เชิงนโยบาย (Agenda) 

- จัดทําคําของบประมาณในลักษณะบูรณาการรวมกับจังหวัด 

(Area) 

- ทบทวนและปรับปรุงเปาหมาย กลยุทธ ผลผลิต/โครงการ 

กิจกรรม และตัวชี้วัดผลสําเร็จ เพ่ือประกอบการจัดทํา

งบประมาณรายจาย ประจําป 2564 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 9. การบริหารอัตรากําลังของมหาวิทยาลัย จุฑาวรรณ  แสงชวง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

รอยละ 85 

 

 

 

รอยละ 100 

66,000 37,410 - ติดตามการบริหารอัตรากําลังของหนวยงานท่ีไดรับการ

จัดสรร 

- ปรับเปลี่ยนรายละเอียดกรอบอัตรากําลัง ตามความ

เหมาะสม 

- ปรับปรุงข อ มูล พ้ืนฐานด าน อัตรากําลั ง  (ข อ มูลการ

เปลี่ยนแปลงจากฝายบริหารกลางฯ) 

- ทบทวนผลการจัดสรรอัตราจากการจัดสรรอัตรากําลังของ

มหาวิทยาลัยในปท่ีผานมา 

- วางแผนกําหนดแนวทางการจัดสรรกรอบอัตรากําลัง

ประจาํป 
- นําเสนอแนวทาง/เกณฑการจัดสรรประจําปตอคณะทํางาน

ดานการบริหารอัตรากําลัง 

- จัดสรรอัตรากําลังประจําปตามแนวทาง/เกณฑท่ีไดรับความ

เห็นชอบ 

- สรุปผลการจัดสรรและการบริหารกรอบอัตรากําลังในแตละ

ปงบประมาณ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     กระบวนการประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

6/2562 เม่ือวันท่ี 9 ตุลาคม 2562 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

7/2562 เม่ือวันท่ี 19 ธันวาคม 2562 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

1/2563 เม่ือวันท่ี 17 กุมภาพันธ 2563 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

2/2563 เม่ือวันท่ี 8 พฤษภาคม 2563 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

3/2563 เม่ือวันท่ี 16 มิถุนายน 2563 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

4/2563 เม่ือวันท่ี 18 กันยายน 2563 

 

 

 

 

 

 

 

 



23 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
10. การอบรมเชิงปฏิบัติการระบบการจัดทํางบประมาณ    

     ประจําป 

 

เกศนี  ตังคะมณี    

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 
 

รอยละ 85 

 

 
 

รอยละ 70 

30,000 13,380 - ปรับปรุงระบบบริหารงบประมาณ จัดทําขอมูลพ้ืนฐาน  

และจัดทําคูมือ “คําของบลงทุน” 
- ดําเนินการจัดกิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมการ

บริหารงบประมาณ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 (คําขอ

งบลงทุน)  เม่ือวันท่ี 12 ธันวาคม 2562  ณ หองปฏิบัติการ     

C 207 สํานักคอมพิวเตอร โดยมีผลการประเมินกิจกรรม

อบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมการบริหารงบประมาณ 

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 (คําของบลงทุน) โดยมีผล

การประเมินในภาพรวมอยูในระดับมาก และมีขอเสนอแนะ

ใหมีการจัดกิจกรรมทุกป   

 - ปรับปรุงระบบบริหารงบประมาณ จัดทําขอมูลพ้ืนฐาน 

และจัดทําคูมือ “คําของบดําเนินการและแผนการใชจาย

งบประมาณ”  

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     *งดกิจกรรมการอบรมเชิ งปฏิบั ติการระบบการจัด ทํา

งบประมาณประจําป “คําของบดําเนินการและแผนการใช

จายงบประมาณ” เนื่องจากสถานการณโควิด-19 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
11. การประเมินความพึงพอใจของผูใชระบบบริหาร   

     งบประมาณ 

 

เกศนี  ตังคะมณี 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 
 

รอยละ 85 

 

 
 

รอยละ 100 

- - ประเมินความพึงพอใจ”ระบบคําของบลงทุน” 

- ออกแบบสํารวจความพึงพอใจของผูเขารับการอบรมฯ “คํา

ของบลงทุน” 
- สํารวจความพึงพอใจ “คําของบลงทุน” 

- สรุปผลและรายงานผลสํารวจความพึงพอใจ “คําของบ

ลงทุน” โดยมีผลการประเมินความพึงพอใจการใชโปรแกรม

การบริหารงบประมาณ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563  

(คําของบลงทุน) ในภาพรวมอยูท่ีระดับมาก และมีคาเฉลี่ย

เทากับ 4.30 

- ประเมิน โปรแกรมระบบบริหารงบประมาณ  คําขอ

งบดําเนินการและแผนการใชจายงบประมาณ” ในภาพรวม

อยูท่ีระดับมาก และมีคาเฉลี่ยเทากับ 4.40 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 12. การติดตามและประเมินผลดานงบประมาณ เกศนี ตงัคะมณี 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

รอยละ 85 

 

 

- ร าย งาน ก า ร

วิ เ ค ร า ะ ห

ง บ ป ร ะ ม า ณ

รายจายประจําป  

จํานวน 1 ฉบับ 

- 

 
 

รอยละ 100 

 
 

- รายงานการ

วิเคราะห

งบประมาณ

รายจายประจาํป  

จํานวน 1 ฉบับ 

5,000 -  - การติดตามและประเมินผลการใชจายงบประมาณ ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2562 
   - ไตรมาส 4 (1 ตุลาคม 2561 – 30 กันยายน 2562)  

(อว 8202.02/1151 ลว. 18 ต.ค.62) 

- จัดทํารายงานติดตามและประเมินผล ฯ ประจําเดือน 

   - เดือนตุลาคม 2562 (อว 8202.02/1206 ลว. 5 พ.ย.62) 

   - เดือนพฤศจิกายน 2562 (อว 8202.02/1315 ลว. 6 ธ.ค.

62) 

   - เดือนธันวาคม 2562 (อว 8202.02/0031 ลว. 7 ม.ค.63) 

   - เดือนมกราคม 2563 (อว 8202.02/0109 ลว. 5 ก.พ.63) 

   - เดือนกุมภาพันธ 2563 (อว 8202.02/0184 ลว. 5 มี.ค.

63) 

   - เดือนมีนาคม 2563 (อว 8202.02/0262 ลว. 8 เม.ย.63) 

   - เดือนเมษายน 2563 (อว 8202.02/0329 ลว.7 พ.ค.63) 

   - เดือนพฤษภาคม 2563 (อว 8202.02/0388 ลว.8 มิ.ย.

63) 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - เดือนมิถุนายน 2563 (อว 8202.02/0462 ลว.9 ก.ค.63) 

- เดือนกรกฎาคม 2563 (อว 8202.02/0592 ลว.20 ส.ค.63) 

- เดือนสิงหาคม 2563 (อว 8202.02/0638 ลว. 8 ก.ย.63) 

- จัดทํารายงานติดตามและประเมินผล ฯ รายไตรมาส 

ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2563 
- ไตรมาส 1 (1 ตุลาคม 2562 – 31 ธันวาคม 2562) 

(อว 8202.02/0030 ลว. 7 ม.ค.63) 
- ไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 2562 – 31 มีนาคม 2563) 
(อว 8202.02/0263 ลว. 8 เม.ย.63) 

- ไตรมาส 3 (1 ตุลาคม 2562 – 30 มิถุนายน 2563) 
(อว 8202.02/0463 ลว. 9 ก.ค.63) 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

ความทาทายท่ี 3  การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
13. การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการวางแผนการ 

     ปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

 

กิตติรัตน เกษตรสุนทร 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

รอยละ 85 
- ร า ย ง า น

การศึกษาขอมู ล

นิสิตใหมจํานวน 1 

ฉบับ 

-  ร า ย ง า น

ส า ร ส น เ ท ศ

ประจําป  จํานวน 

1 ฉบับ 

-  ร า ย ง า น ก า ร

วิ เ ค ร า ะ ห

ประสิทธิภาพการ

ใชพ้ืนที่อาคาร    

ม ห า วิ ท ย า ลั ย

ทักษิณ จํานวน 1 

ฉบับ 

 

 

รอยละ 100 
- ร า ย ง า น

การศึกษาขอมูล

นิสิตใหมจํานวน 1 

ฉบับ 

- ร า ย ง า น

ส า ร ส น เ ท ศ

ประจําป  จํานวน 

1 ฉบับ 

-  ร า ย ง าน ก า ร

วิ เ ค ร า ะ ห

ประสิทธิภาพการ

ใชพ้ืนที่อาคาร    

ม ห า วิ ท ย า ลั ย

ทักษิณ จํานวน 1 

ฉบับ  

10,000 11,000 - จัดทํารายงานการศึกษาขอมูลนิสิตใหม ปการศึกษา 2562 

(อว 8202.02/ว1155 ลว 18 ต.ค.62) 

- จัดทํารายงานสรุปจํานวนนิสิตเต็มเวลา (FTES) ภาค

การศึกษาท่ี 1 และ 2 ประจําปการศึกษา 2562 และ ภาค

การศึกษาท่ี 3 ประจําปการศึกษา 2561 (อว 8202.02/ว

1341 ลว 16 ธ.ค.62) 

- จัดทําจํานวนชั่วโมงสอนเฉลี่ยของนิสิต ประจําปการศึกษา 

2561 (อว 8202.02/ว1341 ลว 16 ธ.ค.62) 

- จัดทํารายงานสารสนเทศ ประจําป 2562 (อว 8202.02/ว

1342 ลว 16 ธ.ค.62) 

- จัดทํารายงานสรุปจํานวนนิสิตเต็มเวลา (FTES) ภาค

การศึกษาท่ี 3 ประจําปการศึกษา 2562 (อว 8202.02/ว

0308 ลว 28 เม.ย.63) 

บรรล ุ
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

-      - จัดทําสารสนเทศเรื่องการวิเคราะหประสิทธิภาพการใช

พ้ืนท่ีอาคาร (อว 8202.02/ว0343 ลว 19 พ.ค.63) 

- จัดทํารายงานสรุปจํานวนนิสิตเต็มเวลา (FTES) ภาค

การศึกษาท่ี 1 ประจําปการศึกษา 2563 ภาคการศึกษาท่ี 3 

ภ าค การ ศึ กษ า ท่ี  2  ป ระจํ าป ก าร ศึ กษ า 2562  (อ ว 

8202.02/0559 ลว 17 ส.ค. 63) 

- จัดทํารายงานสรุปจํานวนชั่วโมงสอนเฉลี่ยของนิสิต ภาค

การศึกษาท่ี 1 ประจําปการศึกษา 2563 ภาคการศึกษาท่ี 2 

ประจําปการศึกษา 2562 (อว 8202.02/0595 ลว 24 ส.ค.

63) 

- จัดทํารายงานสรุปจํานวนชั่วโมงสอนเฉลี่ยของนิสิต ภาค

การศึกษาท่ี 1 ประจําปการศึกษา 2563 ภาคการศึกษาท่ี 2 

ประจําปการศึกษา 2562 (อว 8202.02/0595 ลว 24 ส.ค.

63) 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
14. การบริหารจัดการขอมูลผานส่ือออนไลน/คลังขอมูล  

     ของฝายแผนงาน  

 

กิตติรัตน เกษตรสุนทร 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 
 

รอยละ 85 

 

 
 

รอยละ 100 

- -  - มีการปรับปรุงขอมูลใหเปนปจจุบันอยู เสมอ โดยมีการ

ปรับปรุงขอมูลเพ่ิมเติมในหมวดตาง ๆ  ดังนี ้

  - ขาวประชาสัมพันธ 

  - รายงานการประชุมคณะกรรมการนโยบาย ฯ  

  - ประมวลภาพการดําเนินกิจกรรมของฝาย 

  - ขอมูลตาง ๆ ของฝายแผนงาน     

  - ฯลฯ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 15. การประเมินความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ  กิตติรัตน เกษตรสุนทร 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 
 

รอยละ 85 

 

 

 

 

 

 
 

รอยละ 100 

 

 

- - - ออกแบบแบบสํารวจความพึงพอใจของผูรับบริการ 

- แจกจายแบบสํารวจความพึงพอใจของผูรับบริการ 

- เก็บรวบรวมแบบสาํรวจความพึงพอใจของผูรับบริการ 

- สรุปผลและรายงานผลสํารวจความพึงพอใจของผูรับบริการ 

โดยมีความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ เทากับ 4.09 

(อว 8202.02/ว0319 ลว 1 พ.ค.63) 

- ประชุ ม เพ่ื อปรับปรุงและพัฒ นาการให บ ริการตาม

ขอเสนอแนะ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

ความทาทายท่ี 4  การบริหารจดัการเพ่ือการดําเนินงานท่ีมีประสิทธิภาพ 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 16. การวางแผนกลยุทธของฝายแผนงาน เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

รอยละ 85 

 

 
- แผนกลยุทธ 

จํานวน 1 ฉบับ 
 

- แผนปฏิบัติการ

ประจําป จํานวน 

1 ฉบับ  

 

 
รอยละ 93.30 

 

 
- แ ผ น ก ล ยุ ท ธ

ป งบ ป ระ ม าณ 

พ .ศ .  2 5 6 1 -

2 5 6 5  (ฉ บั บ

ปรับปรุง)   

- แผนปฏิบัติการ 

ป ร ะ จํ า ป

ง บ ป ร ะ ม า ณ 

พ.ศ. 2564  

12,000 17,500 - การติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจําปฝาย

แผนงาน 

  - ติดตามและประเมินผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ

ประจาํปฝายแผนงานปงบประมาณ พ.ศ. 2562 ไตรมาส 4 

   - ติดตามและประเมินผลการดําเนินงานตามแผนปฏิ บัติการ

ประจําปฝายแผนงานปงบประมาณ พ.ศ. 2563 (รายเดือน) ในท่ี

ประชุมฝายแผนงาน ดังนี้ 

    - ครั้งท่ี 10/2562 เม่ือวันท่ี 7 ตุลาคม 2562 

    - ครั้งท่ี 11/2562 เม่ือวันท่ี 14 พฤศจิกายน 2562 
    - ครั้งท่ี 12/2562 เม่ือวันท่ี 13 ธันวาคม 2562 
    - ครั้งท่ี 1/2563 เม่ือวันท่ี 13 มกราคม 2563 

    - ครั้งท่ี 2/2563 เม่ือวันท่ี 3 กุมภาพันธ 2563 

    - ครั้งท่ี 3/2563 เม่ือวันท่ี 6 มีนาคม 2563 

    - ครั้งท่ี 4/2563 เม่ือวันท่ี 3 เมษายน 2563 

    - ครั้งท่ี 5/2563 เม่ือวันท่ี 8 พฤษภาคม 2563 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

        - ครั้งท่ี 7/2563 เม่ือวันท่ี 3 กรกฎาคม 2563 

   - ครั้งท่ี 8/2563 เม่ือวันท่ี 7 สิงหาคม 2563 

- จัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ

ประจําป ไตรมาส 1 (1 ตุลาคม 62 – 31 ธันวาคม 2562) 

- จัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ

ประจําป ไตรมาส 2 (1 ตุลาคม 62 – 31 มีนาคม 2563) 

- จัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ

ประจําป ไตรมาส 3 (1 ตุลาคม 62 – 30 มิถุนายน 2563) 

- จัดประชุมเพ่ือจัดทําแผนกลยุทธ ปงบประมาณ พ.ศ. 2561-

2565 (ฉบับปรับปรุง) และแผนปฏิบัติการประจําปฝาย

แผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 เม่ือวันท่ี 26-27 

สิงหาคม 2563 ณ หองประชุมฝายแผนงาน ชั้น 4 อาคาร 7 

วิทยาเขตสงขลา  
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 17. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

รอยละ 85  

 

 
 

รอยละ 100 

100,000 77,198 - ประเมินผลการพัฒนาบุคลากรฝายแผนงานของปท่ีผานมา 

- วิเคราะหขอมูลรายบุคคลเพ่ือกําหนดจุด/ประเด็นท่ีควรพัฒนา 

- จัดทําแผนบริหารและพัฒนาบุคลากรประจําป 

- ดําเนินการพัฒนาบุคลากรตามแผน 

- รายงานผลการพัฒนาและแจงในท่ีประชุมฝายแผนงาน ดังนี้ 

1. อาภรณ  แกวสลับศรี 

เม่ือวันท่ี 8 ตุลาคม 2562 

ศึกษาดูงานตามโครงการประหยัดพลังงานเปลี่ยนพลังงาน

แสงอาทิตยเปนพลังงานไฟฟาแผง  Solar rooftop  

ณ สํานักงานคณะกรรมการกํากับกิจการพลังงาน อาคาร

จามจุรีสแควร ชั้น 19 กรุงเทพมหานคร 

เม่ือวันท่ี 10 – 11 ตุลาคม 2562  

สัมมนาเชิงปฏิบัติการเครือขายวางแผนอุดมศึกษา ประจําป 

๒๕๖๒ เรื่อง ปลดล็อคอุดมศึกษา ณ โรงแรมเชียงใหมแกรนดวิว 

จังหวัดเชียงใหม 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     เม่ือวันท่ี 16 ตุลาคม 2562 

อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 

ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัดสงขลา 

เม่ือวันท่ี 12 ธันวาคม 2562 

อบรมเชิ งปฏิบั ติการระบบบริหารงบประมาณ  ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2564 (งบลงทุน)ณ หอง C 207 สํานัก

คอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 21-22 กันยายน 2563 

ประชุมเชิงปฏิบัติการการจัดทําคําขอและแกไขงบประมาณ 

รายจายประจําป พ.ศ. 2564-2565 ณ โรงแรมหรรษา เจบ ี

หาดใหญ อําเภอหาดใหญ จังหวัดสงขลา 

เม่ือวันท่ี 23 กันยายน 2563 

สัมมนาและแลกเปลี่ยนเรียนรูเครือขายวางแผนอุดมศึกษา เรื่อง

การคิดเชิงออกแบบ (Design Thinking) ณ  อาคารพญาไท 

พลาซา เขตราชเทวี กรุงเทพมหานคร 

2. จุฑาวรรณ  แสงชวง 
เม่ือวันท่ี 16 ตุลาคม 2562 

อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

3. คณินทร  บุญศาสตร 

เม่ือวันท่ี 8 ตุลาคม 2562 

ศึกษาดูงานตามโครงการประหยัดพลังงานเปลี่ยนพลังงาน 

แสงอาทิตย เป นพลั งงานไฟฟ าแผง  Solar rooftop ณ 

สํานักงานคณะกรรมการกํากับกิจการพลังงาน 

อาคารจามจุรีสแควร ชั้น 19 กรุงเทพมหานคร 

เม่ือวันท่ี 16 ตุลาคม 2562 

อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 

ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

เม่ือวันท่ี 20 สิงหาคม 2563 

ศึกษาดูงานตามโครงการอนุรักษพลังงานและการจัดการ

ควบคุม มหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตสงขลา ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2563 ณ หองประชุมไทรงาม โรงแรม    

คุมไทรงาม แอนดรีสอรท (เกาะยอ) สงขลา และศูนยการ

เรียนรูโรงไฟฟาจะนะ อําเภอจะนะ จังหวัดสงขลา 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     4. จงกล  ปาลานุพันธ 

เม่ือวันท่ี 2 ตุลาคม 2562 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 9) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 8 ตุลาคม 2562 

ศึกษาดูงานตามโครงการประหยัดพลังงานเปลี่ยนพลังงาน 

แสงอาทิตยเปนพลังงานไฟฟาแผง  Solar rooftop  

ณ สํานักงานคณะกรรมการกํากับกิจการพลังงาน อาคาร

จามจุรีสแควร ชั้น 19 กรุงเทพมหานคร 

เม่ือวันท่ี 16 ตุลาคม 2562 

อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 

ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อําเภอเมือง 

จังหวัดสงขลา 

เม่ือวันท่ี 13 พฤศจิกายน 2562 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 10) ณ หอง IT สํานัก

คอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     เม่ือวันท่ี 12 ธันวาคม 2562 

อบรมเชิงปฏิบัติการระบบบริหารงบประมาณ ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2564 (งบลงทุน)ณ หอง C 207 สํานัก

คอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 13 ธันวาคม 2562 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 11) 

ณ หองประชุมชั้น 2 สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

 เม่ือวันท่ี 23 ธันวาคม 2562 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 12)  ณ หอง IT สํานัก

คอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 5 กุมภาพันธ 2563 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 13) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 27 กุมภาพันธ 2563 

เขารวมโครงการฝกอบรมการเขียนคูมือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ  
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     เขาสูตําแหนงท่ีสูงข้ึนของบุคลากรสายสนับสนุน 

ณ หองประชุม IT สํานักคอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 4 มีนาคม 2563 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 14) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 12 มิถุนายน 2563 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 15) โดยผาน Webex 

เม่ือวันท่ี 8 กรกฎาคม 2563 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 16) โดยผาน Webex 

5. เบญจวรรณ  คงกัน 

เม่ือวันท่ี 9 ตุลาคม 2562 

ประชุมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การขับเคลื่อนแผนแมบทภายใต 

ยุทธศาสตรชาติ และระบบติดตามและประเมินผลแหงชาติ 

(eMENSCR) ณ โรงแรมเซ็นจูรี่ พารค กรุงเทพมหานคร 

เม่ือวันท่ี 16 ตุลาคม 2562 

 



40 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 

ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

เม่ือวันท่ี 27 กุมภาพันธ 2563 

เขารวมโครงการฝกอบรมการเขียนคูมือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ

เขาสูตําแหนงท่ีสูงข้ึนของบุคลากรสายสนับสนุน ณ หอง

ประชุม IT สํานักคอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

6. รัชนีกร  ชูเชิด 
เม่ือวันท่ี 16 ตุลาคม 2562 

อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 

ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

7. เกศนี  ตังคะมณ ี

เม่ือวันท่ี 9 ตุลาคม 2562 

ประชุมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง การขับเคลื่อนแผนแมบทภายใต 

ยุทธศาสตรชาติ และระบบติดตามและประเมินผลแหงชาติ 

(eMENSCR) ณ โรงแรมเซ็นจูรี่ พารค กรุงเทพมหานคร 

เม่ือวันท่ี 16 ตุลาคม 2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 

ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

เม่ือวันท่ี 12 ธันวาคม 2562 

อบรมเชิงปฏิบัติการระบบบริหารงบประมาณ ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2564 (งบลงทุน)ณ หอง C 207 สํานัก

คอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 27 กุมภาพันธ 2563 

เขารวมโครงการฝกอบรมการเขียนคูมือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ

เขาสูตําแหนงท่ีสูงข้ึนของบุคลากรสายสนับสนุน  

เม่ือวันท่ี 21-22 กันยายน 2563 

ประชุมเชิงปฏิบัติการการจัดทําคําขอและแกไขงบประมาณ 

รายจายประจําป พ.ศ. 2564-2565 ณ โรงแรมหรรษา เจบี 

หาดใหญ อําเภอหาดใหญ จังหวัดสงขลา 

ณ หองประชุม IT สํานักคอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

8. กิตติรัตน  เกษตรสุนทร 

เม่ือวันท่ี 16 ตุลาคม 2562 

อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัด 

สงขลา 

เม่ือวันท่ี 27 กุมภาพันธ 2563 

เขารวมโครงการฝกอบรมการเขียนคูมือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ

เขาสูตําแหนงท่ีสูงข้ึนของบุคลากรสายสนับสนุน ณ หอง

ประชุม IT สํานักคอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

9. กรรณิการ  เกศสระ 

เม่ือวันท่ี 2 ตุลาคม 2562 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 9) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 16 ตุลาคม 2562 

อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 

ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัด

สงขลา 

เม่ือวันท่ี 13 พฤศจิกายน 2562 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 10) ณ หอง IT สํานัก 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     คอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 13 ธันวาคม 2562 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 11) 

ณ หองประชุมชั้น 2 สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 23 ธันวาคม 2562 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 12) ณ หอง IT สํานัก

คอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 5 กุมภาพันธ 2563 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 13) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 27 กุมภาพันธ 2563 

เขารวมโครงการฝกอบรมการเขียนคูมือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ

เขาสูตําแหนงท่ีสูงข้ึนของบุคลากรสายสนับสนุน ณ หอง

ประชุม IT สํานักคอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 4 มีนาคม 2563  
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 14) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 12 มิถุนายน 2563 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 15) โดยผาน Webex 

เม่ือวันท่ี 8 กรกฎาคม 2563 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 16) โดยผาน Webex 

เม่ือวันท่ี 10 กันยายน 2563 

เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 17) โดยผาน Webex 

10. วัลลภา  ชูเมือง 

เม่ือวันท่ี 16 ตุลาคม 2562 

อบรมระบบ Objectives and Key Results (OKRs) 

ณ โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อําเภอเมือง 

จังหวัดสงขลา 

เม่ือวันท่ี 12 ธันวาคม 2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อบรมเชิงปฏิบัติการระบบบริหารงบประมาณ ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2564 (งบลงทุน)ณ หอง C 207 สํานัก

คอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 

เม่ือวันท่ี 27 กุมภาพันธ 2563 

เขารวมโครงการฝกอบรมการเขียนคูมือปฏิบัติงานหลักเพ่ือ 

เขาสูตําแหนงท่ีสูงข้ึนของบุคลากรสายสนับสนุน ณ หอง

ประชุม IT สํานักคอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 18. การบริหารความเส่ียงของฝายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 
 

รอยละ 85 

- รายงานผลการ

บ ริ ห า ร ค ว า ม

เ ส่ี ย ง  ฝ า ย

แ ผ น ง า น 

ป ร ะ จํ า ป

การศึกษา 2561 

จํานวน 1 ฉบับ 

 

 

รอยละ 100 

 

2,000 -  - ติดตามผลการบริหารความเสี่ยง ฝายแผนงาน ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2563 รอบ 6 เดือน (อว 8202.02/0280 

ลว 15 เม.ย.63) 

- รวบรวมขอมูล วิเคราะหและประเมินความเสี่ยงประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2564 

- จั ด ทํ า  (ร า ง) แผนการบ ริห ารความ เสี่ ย ง  ประจํ าป

งบประมาณ พ.ศ. 2564 

- ประชุมคณะทํางานบริหารความเสี่ยง ของฝายแผนงาน เพ่ือ

พิจารณาแผนการบริหารความเสี่ยง ประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. 2564 

- ติดตามผลการบริหารความเสี่ยง ฝายแผนงาน ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2563 รอบ 12 เดือน 

บรรลุ 

 
 

 

 

 



47 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก  19. การควบคุมภายในของฝายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 
 

รอยละ 85 

 

- รายงานผลการ

ควบคุมภายใน 

ฝายแผนงาน 

ประจําป

งบประมาณ 2562

จํานวน 1 ฉบับ 

 

 

รอยละ 100 

 

- รายงานผลการ

ควบคุมภายใน 

ฝายแผนงาน 

ป ร ะ จํ า ป

งบประมาณ 2562

จํานวน 1 ฉบับ 

2,000 - - จัดทํารายงานติดตามผลการดําเนินงานควบคุมภายใน รอบ 

12 เดือน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

- จัดทําแผนการควบคุมภายในของฝายแผนงาน ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2563 

- ติดตามและจัดทํารายงานผลการควบคุมภายใน ของฝาย

แผนงานรอบ 6 เดือน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

(อว 8202.02/0283 ลว 16 เม.ย.63) 

 

บรรลุ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



48 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
 20. การติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของ 

      บุคลากร 

 

หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล   

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 
 

รอยละ 85 

 

  

 
 

รอยละ 100 

36,000 - - กําหนดเปาหมายของการปฏิบัติงานตามพันธกิจหลักของ

ฝายแผนงาน นําไปสูการปฏิบัติดวยการกําหนดเปนภาระงาน

รายบุคคล 

- ติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจในท่ี

ประชุมฝายแผนงาน ดังนี้ 

    - ครั้งท่ี 10/2562 เม่ือวันท่ี 7 ตุลาคม 2562 

    - ครั้งท่ี 11/2562 เม่ือวันท่ี  14 พฤศจิกายน 2562 

    - ครั้งท่ี 12/2562 เม่ือวันท่ี  13 ธันวาคม 2562 
    - ครั้งท่ี 1/2563 เม่ือวันท่ี 13 มกราคม 2563 

    - ครั้งท่ี 2/2563 เม่ือวันท่ี 3 กุมภาพันธ 2563 

    - ครั้งท่ี 3/2563 เม่ือวันท่ี 6 มีนาคม 2563 

    - ครั้งท่ี 4/2563 เม่ือวันท่ี 3 เมษายน 2563 

    - ครั้งท่ี 5/2563 เม่ือวันท่ี 8 พฤษภาคม 2563 

    - ครั้งท่ี 6/2563 เม่ือวันท่ี 5 มิถุนายน 2563 

    - ครั้งท่ี 7/2563 เม่ือวันท่ี 3 กรกฎาคม 2563 

บรรลุ 



49 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล   

         - ครั้งท่ี 8/2563 เม่ือวันท่ี 7 สิงหาคม 2563 

    - ครั้งท่ี 9/2563 เม่ือวันท่ี 18 กันยายน 2563 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



50 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 21. การทบทวนคูมือการปฏิบัติงาน กรรณิการ  เกศสระ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 
 

รอยละ 85 

 

- คู มื อ ก า ร

ปฏิบั ติ งานของ

ฝ า ย แ ผ น ง า น 

ฉ บั บ ป รับ ป รุ ง 

จํานวน 1 ฉบับ 

 

 
 

รอยละ 100 

 

- คู มื อ ก า ร

ปฏิบั ติงานของ

ฝ า ย แ ผ น ง า น 

ฉ บั บ ป รับ ป รุ ง 

ป งบ ป ระ ม าณ 

พ .ศ .  2 5 6 3

จํานวน 1 ฉบับ 

 

 

5,000 - - แจงใหบุคลากรแตละคนตรวจสอบและทบทวนข้ันตอน

กระบวนการทํางาน เพ่ือใหสอดคลองกับสถานการณปจจุบัน 
- ประชุมเพ่ือทบทวนคู มือปฏิบั ติงานฝายแผนงาน ฉบับ

ปรับปรุง พ.ศ. 2563 

- จัดทําคูมือปฏิบัติงานฝายแผนงาน ฉบับปรับปรุง พ.ศ. 

2563 
- เผยแพรใหบุคลากรรับทราบและถือปฏิบัติ 

บรรลุ 

 

 

 

 

 

 

 



51 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 22. การจัดการความรูของฝายแผนงาน กรรณิการ  โอฬาร ิ

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 

 

รอยละ 85 

 

 

- ผ ล ก า ร จั ด ก า ร

ความรู ฝายแผนงาน 

ประจําปการศึกษา 

2 5 6 1  จํ า น ว น  1 

ฉบับ 

 

 
 

รอยละ 100 

 
 

- การบริหารความ

เส่ียงเพ่ืออการ

บรรลุยุทธศาสตร

ขององคกร 

20,000 - - กําหนดประเด็นความรู ปการศึกษา 2562 

- จัดทําแผนการจัดการความรู ปการศึกษา 2562 

- ดําเนินกิจกรรมตามแผนการจัดการความรู 

- รวบรวม/ประมวลผลและเผยแพรองคความรู/แนวปฏิบัติ 

- ติดตาม/ประเมินผลการนําความรูไปใชปฏิบัติจริง เพ่ือ

ปรับปรุงและพัฒนา 

บรรลุ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



52 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 23. การประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ กรรณิการ  เกศสระ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 
 

รอยละ 85 

 

- ผลการประเมิน 

ความพึ งพ อ ใจ

ของผู รับบริการ 

ไม ตํ่ากวา 3.51 

คะแนน 

 

 

รอยละ 100 

 

ผลการประเมิน 

ความพึงพอใจ

ของผูรับบริการ 

เทากับ 4.08 

คะแนน 

- - - ออกแบบแบบประเมินความพึงพอใจ 

- สํารวจความพึงพอใจ 

- เก็บรวบรวมแบบประเมินความพึงพอใจ 

- ผลการสํารวจความพึงพอใจของผูรับบริการของฝาย

แผนงาน เทากับ 4.08 อยูในระดับมาก 

บรรลุ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



53 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 24. การเสริมสรางองคกรแหงความสุข กรรณิการ  โอฬาร ิ

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

- ดําเนินกิจกรรมไดตามแผน 

 

 

 

 

 

รอยละ 85 

 

 

 
 

รอยละ 100 

 

 

15,500 19,820 - ดําเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการสรางสุขของฝาย

แผนงาน ปการศึกษา 2562 (ปงบประมาณ พ.ศ. 2563) 

ดังนี ้

- กิจกรรมยืดเสน ยืดสาย    

   - เม่ือวันท่ี 24 ตุลาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 31 ตุลาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 14 พฤศจิกายน 2562 

   - เม่ือวันท่ี 12 ธันวาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 19 ธันวาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 26 ธันวาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 9 มกราคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 23 มกราคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 30 มกราคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ 2563 

   - เม่ือวันท่ี 27 กุมภาพันธ 2563 

   - เม่ือวันท่ี 12 มีนาคม 2563 

บรรลุ 



54 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

         - เม่ือวันท่ี 19 มีนาคม 2563 

    - เม่ือวันท่ี 26 มีนาคม 2563 

    - เม่ือวันท่ี 16 กรกฎาคม 2563 

    - เม่ือวันท่ี 23 กรกฎาคม 2563 

    - เม่ือวันท่ี 30 กรกฎาคม 2563 

    - เม่ือวันท่ี 6 สิงหาคม 2563 

    - เม่ือวันท่ี 13 สิงหาคม 2563 

    - เม่ือวันท่ี 20 สิงหาคม 2563 

    - เม่ือวันท่ี 27 สิงหาคม 2563 

- กิจกรรม Healthy Meeting 

   - เม่ือวันท่ี 7 ตุลาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 14 พฤศจิกายน 2562 

   - เม่ือวันท่ี 13 ธันวาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 13 มกราคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 3 กุมภาพันธ 2563 

   - เม่ือวันท่ี 6 มีนาคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 7 สิงหาคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 18 กันยายน 2563 

 



55 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - กิจกรรม Happy Lunch 

   - เม่ือวันท่ี 20 ธันวาคม 2562  

   - เม่ือวันท่ี 25 ธันวาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 13 มีนาคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 10 กรกฎาคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 11 กันยายน 2563 

- กิจกรรมเขาวัด ทําบุญ 

   - เม่ือวันท่ี 25 ตุลาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 25 ธันวาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 24 มกราคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 28 สิงหาคม 2563 

- กิจกรรม 5 ส เพ่ือพัฒนาการปฏิบัติงาน 

   - เม่ือวันท่ี 20 ธันวาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 13 มีนาคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 10 กรกฎาคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 11 กันยายน 2563 

- กิจกรรมแขงกีฬาฝายแผนงานสัมพันธ 

   - เม่ือวันท่ี 12 ธันวาคม 2562 

 

 



56 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

รอบ 12 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563)  
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

        - เม่ือวันท่ี 19 ธันวาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 25 ธันวาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 26 ธันวาคม 2562 

   - เม่ือวันท่ี 9 มกราคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 23 มกราคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 30 มกราคม 2563 

   - เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ 2563 

- กิจกรรม Happy Heart 

   - เม่ือวันท่ี 13 มีนาคม 2563 

- ติดตามและประเมินผล 

  - ประเมินผลรายกิจกรรม 

  - ประเมินผลความสําเร็จของการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติ

การสรางสุข ปการศึกษา 2562  

  - ปรับปรุง/ทบทวนการดําเนินงาน 

  - สํารวจดัชนีความสุขของบุคลากรฝายแผนงาน 

- จัดทําแผนปฏิบัติการสรางสุข ปการศึกษา 2563 

- ถายทอด/นําแผนปฏิบัติการสรางสุขไปสูการปฏิบัติ 
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